



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

BESZÁMOLÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2015. november 25-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz a KSE Kft. ügyében tárgyban

A beszámolót készítette: Finta Zita irodavezető
Városstratégiai Iroda

Kezelési megjegyzés: Határozat-tervezet

Döntési változatok száma: 1

Mellékletek: interpelláció

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Határ Mária
jegyző





KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE

33.653-2/2015.

BESZÁMOLÓ

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2015. november 25-én tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz a KSE Kft. ügyében tárgyban

Tisztelt Közgyűlés!

Király József képviselő úr – a jelen beszámoló mellékletét képező – a KSE Kft. ügyében kérdést juttatott el hozzám 2015. november 17. napján, melyről az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

A támogatás elszámolása kapcsán az Önkormányzat csak a benyújtott számlákat ellenőrzi, a Támogatott könyvelésében található többi számlát nem jogosult – nincs is rá lehetősége – ellenőrizni.

A támogatás pénzügyi elszámolásához benyújtott számlákat a közgyűlés által Dr. Brúszel László elnökletével felállított Kecskeméti KSE Kft. Gazdálkodását Vizsgáló Bizottság (továbbiakban: Bizottság) is részletesen megvizsgálta és pénzügyi és számviteli szempontból rendben találta.

A Bizottság jelentését, mely a GLOBE-ÉP Kft. által kiállított, a támogatás elszámolásába bevont számlák vizsgálatára is kitért a Közgyűlés 2011. december 15-i ülésén tárgyalta meg és fogadta el.

További következtetések levonása az adott büntetőügyben eljáró bíróság feladata és lehetősége.

A sajtóból szerzett információink szerint vádemeléssel érintett személy a Hírös Sport Nonprofit Kft. (továbbiakban: Kft.) alkalmazásában áll. A munkaviszonnyal összefüggő

intézkedések megtételére a munkáltató vezetője jogosult a munkajogi jogszabályok keretei között.

Az interpellációban leírtak kapcsán megkeressük a Kft. ügyvezetőjét a kérdéskör megvizsgálása érdekében.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jelen beszámolóban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Kecskemét, 2015. november 23.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

....2015. (XI.25.) határozata

Képviselői interpelláció és az arra adott válasz a KSE Kft. ügyében tárgyban

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 33.653-2/2015. ügyszámú beszámolóját és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a fenti tárgyban készült beszámolót elfogadja.

INTERPELLÁCIÓ

Szemereyné Pataki Klaudia
Polgármester Asszony részére

Tisztelt Polgármester Asszony!

Közel négy év után lezárult a nyomozás a KSE Kft. ügyében, megtörtént a vádemelés.

A 2014. februári interpellációmban említett, a KSE Kft. 882-2/2011 iktatószámú Támogatási Szerződésének elszámolását, egy iratbetekintés során személyesen megtekintettem. Már akkor is megdöbbenve tapasztaltam, hogy a kocséri székhelyű Globe-Ép Kft. által kiállított, és a támogatási szerződés elszámolására vélhetően befogadott 16 millió forint és 12 millió 750 ezer forint értékű számlák nem szerepeltek az elszámolásban, viszont más, a Globe-Ép Kft. által kiállított számlák igen. Ráadásul a most lezárult nyomozás megállapította, hogy ezek a számlák fiktívek.

Megfogalmazódik újra a kérdés, hogyan történt meg a KSE Kft. 882-2/2011. sz. Támogatási szerződésének elszámolása? Továbbra is fenntartom azt a véleményem, hogy a szerződés elszámolása nem jogszerűen történt meg, ezért kérem Polgármester Asszonyt az ügy teljes körű kivizsgálására. Annál is inkább, mert a benyújtott számlák alapján nem az utánpótlás sport került támogatásra, hanem a felnőtt korosztály.

Továbbá kérem, hogy amennyiben a vádemelésben érintett személyek között van az Önkormányzat, vagy valamelyik érdekeltiségében működő szervezet alkalmazásában álló személy, akkor annak munkaviszonyát azonnal függessze fel.

Kérem, hogy fenti interpellációmra a következő (novemberi) közgyűlésünkön szíveskedjen választ adni.

Kecskemét, 2015. november 17.

Tisztelettel:

Király József s.k.
képviselő